2 Corporation Place Orange, NSW 2800 T: +61 6361 4700 F: +61 6361 4711

Email: office@ytcresources.com
Web: www.ytcresources.com

9 May 2011

Company Announcements Office ASX Limited 20 Bridge Street SYDNEY NSW 2000 Dear Sir / Madam

YTC RESOURCES LIMITED (ASX CODE: YTC)

NOTICE UNDER SECTION 708A

YTC Resources Limited ('YTC' or 'Company') issued on 9 May 2011, 13,400,000 shares. The securities are fully paid ordinary shares and were part of a class of securities quoted on ASX Limited (ASX).

The Company gives this notice pursuant to Section 708A(5) of the Corporations Act.

The shares were issued without disclosure to investors under part 6D.2, in reliance on Section 708A(5) of the Corporations Act.

The Company, as at the date of this notice, has complied with:

- a) The provisions of Chapter 2M of the Corporations Act; and
- b) Section 674 of the Corporations Act.

As at the date of this notice, there is no excluded information for the purposes of Sections 708A(7) and (8) of the Corporations Act.

Yours faithfully,

Richard Willson

Company Secretary